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Das miissen Sie beachten
Elektrischer Anschluss

Das Gerat darf nur an eine vorschriftsmaBig installierte Schutzkon-
takt-Steckdose angeschlossen werden. Das Verlegen einer Steck-
dose oder Austausch der Anschlussleitung darf nur vom
Elektrofachmann unter Berticksichtigung der einschlégigen Vor-
schriften ausgefihrt werden.

Das Gerat darf nur mit der mitgelieferten Anschlussleitung ange-
schlossen werden. Stecken Sie die Anschlussleitung an der Gera-
tertickseite an.

Anschlussleitungen mit verschiedenen Steckertypen sind beim
Kundendienst erhaltlich.

Keine Mehrfachstecker, Steckerleisten und Verlangerungen
benutzen. Bei Uberlastung besteht Brandgefahr.

Wenn der Stecker nach dem Einbau nicht mehr erreichbar ist,
muss in der festverlegten elektrischen Installation eine Trennvor-
richtung in den Phasen nach den Einrichtungsbestimmungen vor-
gesehen werden.

Einbaumobel

Der Einbauschrank darf hinter den Geraten keine Rickwand
haben. Zwischen Wand und Schrankboden bzw. Rickwand des
dariiberliegenden Schrankes muss ein Abstand von mind. 20 mm
eingehalten werden.

Das Gerat nicht hinter einer Mébeltlr einbauen.

Die Luftungsschlitze und Ansaugéffnungen dirfen nicht verdeckt
werden.

Hierzu auch die Montageanleitung des darlberliegenden Geréates
beachten.

Das Gerét nicht hinter einer Dekorblende einbauen. Es besteht
Gefahr durch Uberhitzung.

Einsetzen des Gerates (Bild 1)

SchlieBen Sie das Gerét an. Gerat blindig im Moébel ausrichten
und festschrauben.

Hinweis: Achten Sie darauf, dass die Anschlussleitung nicht ein-
geklemmt oder geknickt wird.

Die Anschlussleitung darf nach dem Einbau die Rickseite und den
Boden des Gerétes nicht berlhren.

Ausrichten des Gerates (Bild 2)

Wenn die Geréatefront nach dem Einbau nicht flachenbiindig zu
einem dariiber eingebauten Gerét ist, kbnnen Sie die Schubladen-
front ausrichten.

1. Das Uber der Schublade eingebaute Gerat demontieren.

2. Die seitlichen Befestigungsschrauben der Schublade 16sen und
die Schublade zu einem Drittel herausziehen.

3. Die Stellschraube an der Unterseite der Schublade mit einem In-
nensechskantschliissel (GréBe 5) drehen, bis die Geratefront
ausgerichtet ist.

You must note the following

Electrical connection

The appliance must only be connected to a earthing contact
socket that has been correctly installed. A socket must only be
installed or the power cable replaced if this is carried out by a
qualified electrician, and in accordance with the appropriate
regulations.

The appliance must only be connected using the power cable
provided. Connect the power cable to the back of the appliance.
Connecting cables with various plug types are available from after-
sales service.

No multi-plugs, multiple connectors or extension leads may be
used. Overloading causes a risk of fire.

If the plug can no longer be reached after the installation, a
partition must be provided in the phases in the permanent
electrical installation in accordance with the installation
regulations.

Fitted units

The fitted cabinet must not have a back panel behind the
appliances. There should be a gap of at least 20 mm between the
wall and the cabinet base as well as the rear panel of the cabinet
situated above.

Do not install the appliance behind the door of a unit.

Ventilation slots and intake openings must not be covered.

Read the information in the installation instructions for the
appliance installed above.

Do not install the appliance behind a decorative panel, as this puts
the appliance at risk of overheating.



Inserting the appliance (Fig. 1)

Connect the appliance. Align the appliance flush in the unit and
screw it firmly in place.

Note: Make sure that the connecting cable is not trapped or
kinked.

The connecting cable must not come into contact with the rear and
base of the appliance after installation.

Aligning the appliance (Fig. 2)

If the front of the appliance is not flush with the appliance that is

installed above it once it is installed, you can align the front of the

drawer.

1. Remove the appliance that is installed above the drawer.

2.Undo the fastening screws at the sides of the drawer and pull the
drawer out a third of the way.

3.Use an Allen key to turn the set screw on the underside of the
drawer (size 5) until the front of the appliance is aligned.

Consignes a respecter

Branchement électrique

L'appareil doit étre raccordé impérativement a une prise de
courant de sécurité installée de maniére réglementaire. Seul un
électricien agréé est habilité a installer ou a déplacer une prise ou
a changer le cordon de branchement, en respectant les
prescriptions en vigueur.

L'appareil doit uniquement étre raccordé au moyen du céble de
raccordement fourni. Connectez le céble de raccordement sur le
panneau arriére de l'appareil.

Des cébles de raccordement avec différents types de prise sont
disponibles auprés du service aprés-vente.

Ne pas utiliser de multiprise, ni de barrettes de connexion ou de

rallonges électriques. En cas de surcharge il y a risque d'incendie.

Si la prise n'est plus accessible apres l'installation, un systeme
coupe-circuit dans les phases est a prévoir dans l'installation a
cablage fixe, conformément aux dispositions d'installation.

Meuble d'encastrement

Le meuble d'encastrement doit étre sans paroi derriere 'appareil.
Entre le mur et le bas ou le dos du meuble placé au-dessus,
respecter une distance d'au moins 20 mm.

Ne pas installer I'appareil derriére une porte de meuble.

Les fentes de ventilation et les orifices d'aspiration ne doivent pas
étre recouverts.

Pour ce faire, respecter les instructions de montage de I'appareil
placé au-dessus.

N'installez pas I'appareil derriere une plaque décorative. Il existe
un risque de surchauffe.

Mise en place de I'appareil (fig. 1)

Fermez I'appareil. Alignez I'appareil a fleur dans le meuble et
vissez.

Remarque : Veillez a ce que le cordon d'alimentation secteur ne
soit pas pincé ni plié.

Le cordon d'alimentation secteur ne doit pas toucher le fond ni
I'arriere de l'appareil aprés le montage.

Alignement de I'appareil (fig. 2)

Apres le montage, si la fagade de I'appareil n'est pas montée de

maniere affleurante avec un appareil encastré au-dessus, vous

pouvez ajuster la fagade du tiroir.

1. Démontez I'appareil monté au-dessus du tiroir.

2. Desserrez les vis de fixation latérales du tiroir et extrayez le tiroir
jusqu'a un tiers.

3.Tournez la vis de serrage contre la face inférieure du tiroir avec
une clé Allen (taille 5) jusqu'a ce que la facade de I'appareil soit
alignée.

Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting

Het apparaat mag alleen op een geaarde contactdoos worden
aangesloten die volgens de voorschriften is geinstalleerd. Het
aanbrengen van het stopcontact of het vervangen van de
aansluitkabel mag uitsluitend worden uitgevoerd door een
elektricien, met inachtneming van de geldende voorschriften.

Het apparaat mag alleen met de meegeleverde aansluitkabel
worden aangesloten. Steek de stekker van de aansluitkabel in de
achterkant van het apparaat.

Aansluitleidingen met verschillende stekkertypen zijn verkrijgbaar
bij de servicedienst.

Geen multistekkers, stopcontactdozen of verlengkabels gebruiken.
Bij overbelasting bestaat het risico van brand.

Wanneer de stekker na de inbouw niet meer toegankelijk is, moet
de geinstalleerde elektrische installatie in de fasen volgens de
instellingsvoorschriften worden voorzien van een separator.

Inbouwmeubel

De inbouwkast mag achter de apparaten geen achterwand
hebben. Tussen de wand en de kastbodem resp. de achterwand
van de kast erboven moet een afstand van minstens 20 mm
worden aangehouden.

Het apparaat niet inbouwen achter een meubeldeur.

De ventilatiesleuven en aanzuigopeningen mogen niet worden
afgedekt.

Houd u hierbij ook aan de installatiehandleiding van het apparaat
erboven.

Het apparaat niet inbouwen achter een decorplaat. Er bestaat
gevaar van oververhitting.

Aanbrengen van het apparaat (Afb. 1)

Sluit het apparaat. Apparaat gelijkliggend in het meubel uitlijnen en
vastschroeven.

Aanwijzing: Let erop dat de aansluitleiding niet knikt of ingeklemd
raakt.

De aansluitleiding mag na de inbouw de achterkant en de bodem
van het apparaat niet raken.

Uitlijnen van het apparaat (Afb. 2)

Als het apparaatfront na de inbouw niet gelijkligt met het

daarboven ingebouwde apparaat, dan kunt u het ladenfront

uitlijnen.

1. Het boven de lade ingebouwde apparaat demonteren.

2. De zijdelingse bevestigingsschroeven van de lade losdraaien en
de lade voor een derde uittrekken.

3. De stelschroef aan de onderkant van de lade met een
inbussleutel (grootte 5) vastdraaien tot het apparaatfront is
uitgelijnd.

Procedere nel modo seguente

Allacciamento elettrico

L'apparecchio pud essere collegato solamente a una presa con_
messa a terra installata secondo le istruzioni. Lo spostamento di
una presa o la sostituzione del cavo di allacciamento possono
essere effettuati unicamente da un elettricista qualificato tenendo
conto delle relative istruzioni.

Allacciare I'apparecchio esclusivamente mediante il cavo fornito in
dotazione. Collegare il cavo di alimentazione alla parete posteriore
dell'apparecchio.

| cavi di alimentazione sono disponibili con diversi tipi di prese
presso il servizio assistenza clienti.

Non utilizzare prese multiple, prese a ciabatta e prolunghe. In
condizioni di sovraccarico sussiste il pericolo di incendio.

Se dopo il montaggio la spina non & piu raggiungibile, durante la
posa fissa dell'installazione elettrica, prevedere un dispositivo di
separazione nelle fasi seguenti alla determinazione
dell'allestimento.

Mobile da incasso

Il mobile da incasso dietro gli apparecchi non deve avere una
parete posteriore. Fra la parete € il fondo del mobile o la parete
posteriore del mobile superiore deve esservi una distanza di min.
20 mm.

Non montare I'apparecchio dietro a uno sportello del mobile.

Le fessure di ventilazione e le aperture d’aspirazione non devono
essere coperte.

A tal proposito osservare le istruzioni per il montaggio
dell'apparecchio soprastante.

Non montare |'apparecchio dietro a un pannello decorativo.
Sussiste il pericolo di surriscaldamento.



Inserimento dell'apparecchio (fig. 1)

Collegare I'apparecchio. Allineare e fissare |'apparecchio a pari del
mobile.

Avvertenza: Accertarsi che il cavo di alimentazione non sia
impigliato o piegato.

Dopo il montaggio, il cavo di alimentazione non deve toccare la
parte posteriore e il fondo dell'apparecchio.

Allineamento dell’apparecchio (fig. 2)

Se la parte frontale dell'apparecchio dopo il montaggio non &

allineata a un apparecchio installato al di sopra, € possibile

allineare la parte frontale del cassetto.

1. Smontare |'apparecchio installato sul cassetto.

2. Svitare le viti di fissaggio laterali del cassetto ed estrarre
quest'ultimo di un terzo.

3. Ruotare le viti di regolazione sulla parte inferiore del cassetto con
una chiave esagonale (dimensione 5), finché la parte frontale
dell'apparecchio ¢ allineata.

Se debe tener en cuenta:

Conexion eléctrica

El aparato solo podra conectarse a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra. La
instalacion de un enchufe o el cambio del cable de alimentacion
debe realizarlos siempre un técnico electricista experto
cumpliendo con las normas pertinentes.

El aparato solo puede conectarse con el cable de conexion
suministrado. Conectar el cable de conexion en la parte posterior
del aparato.

Pueden adquirirse cables de conexidn con diversos tipos de
conectores a través del servicio de Atencién al Cliente.

No utilizar enchufes mdltiples, regletas ni alargadores. Existe
riesgo de incendio en caso de sobrecarga.

Segun la normativa, si el enchufe ya no es accesible tras el
montaje, la instalacidn eléctrica con toma de tierra debera constar
de un dispositivo de separacién en las fases.

Muebles empotrados

El armario empotrado no debera tener ningln panel posterior
detras del aparato. Entre la pared y el fondo del armario o el panel
posterior del armario situado encima debe mantenerse una
distancia minima de 20 mm.

No instalar el aparato detras de una puerta del mueble.
No cubrir las ranuras de ventilacion ni los orificios de aspiracion.

Respecto a esto, tener en cuenta también las instrucciones de
montaje del aparato situado encima.

No instalar el aparato detras de un panel decorativo. Existe riesgo
de sobrecalentamiento.

Introduccion del aparato (Fig. 1)

Conectar el aparato. Alinear y atornillar el aparato de manera que
quede alineado con el mueble.

Nota: Tener cuidado para que el cable de conexién no quede
aprisionado ni doblado.

El cable de conexién no debe entrar en contacto con la parte
posterior ni el fondo del aparato una vez finalizado el montaje.

Nivelacion del aparato (Fig. 2)

Si tras el montaje la parte delantera del aparato no esta enrasada

con un aparato ya instalado, se puede ajustar el cajon frontal.

1. Desmontar el aparato instalado sobre el cajon.

2. Aflojar los tornillos de fijacion laterales del cajon y extraer el cajon
hasta una tercera parte.

3. Apretar el tornillo de ajuste a la parte inferior del cajon con una

llave Allen (tamafio 5) hasta que la parte frontal del aparato esté
alineada.

Indicacoes a respeitar

Ligacao elétrica

O aparelho deve ser ligado apenas a uma tomada de contacto de
seguranga instalada em conformidade com as normas. A
instalagcao de uma tomada ou substituicdo do cabo de ligagao sé
pode ser feita por um eletricista credenciado, respeitando as
normas aplicaveis.

O aparelho sé pode ser ligado com o cabo de ligagao fornecido.
Introduza o cabo de ligagao na parte de tras do aparelho.

Cabos de ligacdo com diferentes tipos de ficha estéo disponiveis
na Assisténcia Técnica.

Na&o utilize fichas ou adaptadores multiplos nem extensdes. Em
caso de sobrecarga, existe perigo de incéndio.

Se a ficha deixar de estar disponivel apds a montagem, na
instalacao elétrica fixa é necessario que esteja previsto um
dispositivo de corte nas fases de acordo com as regras de
instalagéao.

Moveis embutidos

O armario para montagem, por tras dos aparelhos, ndo pode
possuir uma parede posterior. Entre a parede e a base do armario
ou a parede posterior do armario localizado por cima tem que
existir uma distancia minima de 20mm.

N&o monte o aparelho atras de uma porta de um maével.

As ranhuras de ventilagédo e as aberturas de aspiracao ndo podem
ser tapadas.

Respeite também as instrugdes de montagem do aparelho que
fica por cima deste.

Nao monte o aparelho atras de um painel decorativo. Ha risco de
aquecimento excessivo.

Colocacao do aparelho (Fig. 1)
Ligue o aparelho. Alinhe o aparelho rente ao moével e aparafuse.

Nota: Preste atengéo para que o cabo de ligacdo nao fique
entalado nem dobrado.

Apds a montagem, o cabo de ligagdo ndo pode tocar na parte de
tras nem no fundo aparelho.

Alinhamento do aparelho (Fig. 2)

Se, apds a montagem, a parte da frente do aparelho néo ficar
nivelada relativamente a um aparelho embutido por cima, pode
alinhar a parte da frente da gaveta.

1. Desmonte o aparelho embutido por cima da gaveta.

2. Solte os parafusos de fixagao laterais da gaveta e puxe um terco
da gaveta para fora.

3.Gire o aparelho de ajuste na parte de baixo da gaveta com uma
chave Allen (tamanho 5), até a parte da frente ficar alinhada.

AUTO TIpEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIKR cuvdeon

H ouokeur emTpeneTal v 0uvOEDEi HOVO 08 pIa TIPI{ot GOUKO TToU
eivou eyKoTeOTNHEVN OUPPWV PE TOUG KAVOVIOHOUG. H peTaromion
HIOG TIPICOG 1} N QVTIKATXOTOON TOU KXAwSiou gUVOEDNG ETITPEMETOI
VO TIPOYHOTOTTONNBET HOVO O £Valv eIBIKEUPEVO NAEKTPOAGYO,
AXPBAVOVTOG UTTOYN TOUG OXETIKOUG KOVOVIGHOUG.

H ouokeun emTpeneTal va ouvdeOei dvo pe To ouvnupeEvo KaAwdio
ouvdeong. ZuvdeaTe To KOA®JIO oUVOEDNG OTNV TTIOW TTAEUPA TNG
OUOKEUNG.

Kohwdia oUvdeong pe SIpopeTIKOUG TUTTOUG PIG PTTOPEITE VOt BpeiTe
OTNV UTINPECIX EEUTTNPETNONG TIEAXTWV.

Mn xpnoiporoieite TTOAUTTIPIT, TIAXEIG TTPIWV Kol PTOAGVTECEG. Z&
TTEPIMTWON UTTEPPOPTWANG UTIPXE! KIVOUVOG TTUPKOYIAG.

Eav 10 QIC peT& TNV TOTTOOETNON OEV ivail TIAEOV TTPOCITO, TTIPETTEI OTN
HOVIUN NAEKTPIKI EYKATXOTOON VO TIPOPBAETIETAN IO DIGTOEN
OIOKOTING OTIG PAOEIC CUUPWVO JE TOUG KAVOVIOHOUG EYKATAOTAONG.

EvToiXi{OpeEVAX VTOUAGTTIX

To evToII{dpevo VTOUAGTT Dev EMTPEMETAI VO £XEI TTIOW OTIO TIG
OUOKEUEC KOVEVX TTIOW TOIXWHX. MeTAEU TOU TOIXOU KQI TOU TIRTOU
TOU VTOUAQTIOU | TOU TTOW TOIXWHOTOG TOU VTOUAXTTIOU TToU
BpiokeTau oo TMAVW, TIPETTEI VX TNENOEI pick ammdoTOON TOUAGKIOTOV
20 mm.

Mnv TOTTOBEeTOETE TN CUOKEUT THIOW OO PIX TIOPTA VTOUAXTTIOU.
Aev emMTPEMETAI VO KOAUPOOUV 01 OXIOHUEG KEPICHOU KOl TXX
QVOIYHOTO avappopnong.

'’ auTO MPOCELTE TIC 0dNYieEq GUVOPHUOAOYNONG TNG CUCKEUNG TTOU
BpiokeTan oo &V,

Mnv TOTTOBETIOETE TN CUOKEUT THIOW OO PIX SIGKOGUNTIKI
emevouon. YIapxel kivduvog utrepOEppavong.

Tommo0£Tnon Tng cuckeung (Eik. 1)

2uvdEoTe TN GUOKeur. EUBUypaupioTe TN OUOKeUN) 1I00TTEDX OTO
VTOUAGTI KOl BISOOTE TNV OTOOEPS.

Ynodei&n: MNpooelTe, va pn HOYKWOET 1) va pnv TOOKIOTEI To KOA®SIO
ouvdeong.

To kahwdio oUVOEDNG PETA TNV TOTTOBETNON OV EMTPEMETAI VX
OKOUWTIX OTNV TTIOW TIAEUPS KO OTOV TIXTO TNG CUOKEUNG.



EuBuyp&upion Tng cuockeung (EIK. 2)

‘OTav N PmpooTIvi) TTAEUP& TNG CUOKEUNG HETX TNV TOTIOBETNON dev

eival 100TTEdN e PIck oo IV TOTTOOETNPEVN CUOKEU, UTTIOPEITE VX

€UBUYPOUMIOETE TNV UTTPOCTIVI) TAEUP& TOU CUPTAPIOU.

1. AmoouvappoAoyrnoTe TNV TOTTOBETNUEVN TTAVW IO TO GUPTAPI
OUOKeUn.

2. AUoTe TIG TTAEUPIKEG PBIDEC OTEPEWONG TOU GUPTAPIOU KXl TPOPAETE
€€W TO CUPTAPI KATA TO VO TPITO.

3.TupigTe Tn Bidax PUBLIONG OTNV KATW UEPIX TOU OUPTOPIOU PE EVar
KAEIBi eowTEPIKOU e&aywvou (AMev) (peyeBog 5), pexpr va
€UBUYPOIOTE N UTTPOCTIVH TTAEUPO TNG CUCGKEUNG.

Trebuie sa respectati urmatoarele
Racordul electric

Aparatul poate fi conectat doar la o priza cu contact de protectie,
instalata regulamentar. Instalarea unei prize sau modificarea
cablului de conectare poate fi efectuata doar de catre un
electrician specializat, cu respectarea instructiunilor
corespunzatoare.

Aparatul poate fi conectat doar cu cablul de conectare livrat
impreuna cu acesta. Introduceti cablul de conectare in partea
posterioara a aparatului.

Cabluri de conectare cu diverse tipuri de fise se gasesc la unitatile
service abilitate.

Nu utilizati stechere multiple, reglete si prelungitoare. In caz de
suprasolicitare, exista pericol de incendiu.

Dacé stecherul nu mai este accesibil dupa montaj, in instalatia
electrica permanenta trebuie prevazut un separator de faze
conform dispozitiilor cu privire la instalare.

Mobila incorporata

Dulapul incorporat nu trebuie sa aiba niciun perete posterior in
spatele aparatelor. Intre perete si baza dulapului, respectiv
peretele posterior al dulapului de deasupra, trebuie sa se respecte
o distanta de cel putin 20 mm.

Nu montati aparatul ih spatele unei usi de mobilier.

Orificiile de aerisire si cele de aspirare a aerului trebuie sa ramana
neacoperite.

Pentru aceasta, respectati si instructiunile de montare ale
aparatului situat deasupra.

Nu montati aparatul in spatele unui panou decorativ. Exista risc de
supraincalzire.

incastrarea aparatului (figura 1)

Conectati aparatul. Aliniati coplanar aparatul in mobila si fixati-I
ferm in suruburi.

Indicatie: Aveti grija sa nu prindeti sau s& indoiti cablul de
conectare.

Dupa montaj, cablul de conectare nu trebuie sa atinga partea din
spate si baza aparatului.

indreptarea aparatului (figura 2)

Daca, dupa montare, partea frontala a aparatului nu se afla la

acelasi nivel cu aparatul montat deasupra, puteti indrepta partea

frontala a sertarelor.

1. Demontati aparatul montat deasupra sertarului.

2. Desfiletati suruburile de fixare din partile laterale ale sertarului i
scoateti sertarul Th proportie de o treime.

3. Strangeti surubul de reglare din partea inferioara a sertarului cu
ajutorul unei chei hexagonale (de dimensiunea 5) pana cand
partea frontala a aparatului este indreptata.

Overhold folgende anvisninger:

Elektrisk tilslutning

Apparatet ma kun tilsluttes til en sikkerhedsstikkontakt, som er
tilsluttet efter forskrifterne. En evt. flytning af stikdasen eller
udskiftning af tilslutningskablet mé& kun udferes af en faguddannet
elektriker i henhold til gaeldende forskrifter.

Apparatet ma kun tilsluttes med den leverede tilslutningsledning.
Stik tilslutningsledningen ind pa bagsiden af apparatet.

Der fas tilslutningsledninger med forskellige stiktyper hos
kundeservice.

Anvend ikke multistik eller forleengerledninger. Ved overbelastning
er der fare for brand.

-6 -

Hvis stikket ikke er tilgeengeligt efter installationen, skal der i en
fast elektrisk installation vaere monteret en afbryderanordning pa
faserne i henhold til installationsbestemmelserne.

A\ Fare for elektrisk stad!

Kun for Danmark

Apparater op til maks. 2,99 kW (13 A) (se typeskilt)

| Danmark er apparatet kun godkendt til brug i forbindelse med en
stikkontakt type E. Hvis der kun findes en stikkontakt type K pa
tilslutningsstedet, skal apparatet tilsluttes med en egnet adapter.
Kun pa denne made kan det sikres, at apparatet bliver korrekt

jordforbundet. Denne adapter kan fas via kundeservice
(reservedelsnr. 623333) eller som ekstra tilbehgr.

Hvis stikket ikke er tilgeengeligt efter installationen, skal der i en
fast elektrisk installation vaere monteret en afbryderanordning pa
faserne i henhold til installationsbestemmelserne.

Apparater over 2,99 kW (13 A) (se typeskilt)

Apparatet ma ikke tilsluttes med stikket til
sikkerhedsstikkontakten.Der er fare for elektrisk sted. Apparatet
ma kun tilsluttes med en fast tilslutning, som kun ma udfgres af en
autoriseret fagmand.

Indbygningsskabe

Der ma ikke veere en bagvaeg bag apparaterne i
indbygningsskabet. Mellem veaeg og skabsbund eller bagvaeggen i
skabet ovenover skal der veere en afstand p4 mindst 20 mm.

Apparatet ma ikke indbygges bag en skabslage.
Ventilationsabningerne og indsugningsabningerne ma ikke
daekkes til.

Falg ogsa monteringsvejledningen for det apparat, der er
indbygget ovenover.

Apparatet ma ikke indbygges bag et dekorationspanel. Fare som
folge af overophedning.

Isaetning af apparat (fig. 1)

Tilslut apparatet. Indjuster apparatet, sa det flugter med
indbygningsmeablet, og skru det fast.

Bemazerk: Pas p3, at tilslutningsledningen ikke kommer i klemme
eller far knaek.

Efter indbygningen ma tilslutningsledningen ikke berare bagsiden
eller bunden af apparatet.

Indjustering af apparatet (fig. 2)

Hvis apparatets front ikke flugter med apparatet ovenover efter

indbygningen, kan skuffens front indjusteres.

1. Afmonter det apparat, der er indbygget over skuffen.

2. Skru befaestigelsesskruerne i siden ud, og treek skuffen en
tredjedel ud.

3. Drej stilleskruen pa undersiden af skuffen med en unbrakonggle
(starrelse 5), indtil apparatets front er indjusteret.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta

Laitteen saa liittd& ainoastaan maardystenmukaisesti asennettuun
maadoitettuun pistorasiaan. Pistorasian paikan muuttaminen tai
litdntdjohdon vaihto on sallittua vain ammattimaiselle
séhkbasentajalle, jonka on noudatettava asianomaisia
maarayksia.

Laitteen saa liittda vain mukana toimitetun liitdntdjohdon kanssa.
Kytke liitdntdjohto laitteen takasivulle.



Huoltopalvelusta on saatavana litdntéjohtoja eri pistoketyypeille.

Ala kaytd moninapapistoketta, pistokelistoja tai jatkojohtoja.
Ylikuormitus aiheuttaa palovaaran.

Jos pistokkeeseen ei pddse asennuksen jalkeen enda kasiksi,
kiinted sahkaliitdntd on varustettava asennusmaéraysten
mukaisella vaihejohtojen katkaisimella.

Keittiokaluste

Kaapissa, johon laite asennetaan, ei saa olla takaseina4 laitteen
takana. Seinén ja ylapuolella olevan kaapin kaapinpohjan tai/ja
takaseinén valilla tulee olla tilaa vahintddn 20 mm.

Ala asenna laitetta kalusteen oven taakse.
limankiertoaukot eivat saa peittya.

Ota tdssa huomioon myds ylapuolella olevan laitteen
asennusohje.

Al asenna laitetta somistelevyn taakse. Vaarana on
ylikuumeneminen.
Laitteen asettaminen paikalleen (kuva 1)

Liita laite. Kohdista laite samaan tasoon kalusteen kanssa ja kierra
kiinni.

Huomautus: Varmista, etta liitAntajohto ei jaa puristuksiin tai taitu.

LiitAntajohto ei saa asennuksen jalkeen koskettaa laitteen
takasivua eiké pohjaa.

Laitteen kohdistaminen (kuva 2)

Jos laitteen etusivu ei ole asennuksen jalkeen samalla tasolla

ylapuolelle asennetun laitteen kanssa, voit sdataa laatikon

etulevya.

1. Irrota laatikon ylépuolelle asennettu laite.

2. L dystyté laatikon sivuilla olevat kiinnitysruuvit ja vedé laatikkoa
kolmanneksen verran ulos.

3. Kierré laatikon alasivulla olevaa saatdéruuvia kuusiokoloavaimella
(koko 5), kunnes laitteen etulevy on kohdistettu oikein.

Dette ma du veere oppmerksom pa

Elektrisk tilkobling

Apparatet ma bare kobles til en forskriftsmessig montert, jordet
stikkontakt. Montering av stikkontakt eller utskifting av
tilkoblingsledning ma bare foretas av elektriker, og alle gjeldende
regler og forskrifter ma falges.

Apparatet skal bare kobles til med den medfglgende
tilkoblingsledningen. Sett i tilkoblingsledningen pa baksiden av
apparatet.

Tilkoblingsledninger med forskjellige pluggtyper fas hos
kundeservice.

Bruk ikke forgreninger, kontaktlister eller skjateledninger.
Overbelastning kan fare til brannfare.

Dersom stgpselet ikke er tilgjengelig etter montering, ma det i
henhold til regelverket vaere en skillebryter i fasene i den faste
elektriske installasjonen.

Innbyggingselementer

Innbyggingsskapet skal ikke ha bakvegg bak apparatene. Mellom
veggen og skapbunnen eller bakveggen til skapet over ma det
veere en avstand pa minst 20 mm.

Apparatet ma ikke monteres bak en mgbeldgr.

Ventilasjonsapningene og innsugingsapningene ma ikke tildekkes.

Folg monteringsanvisningen til apparatet over.

Apparatet ma ikke monteres bak et pyntedeksel. Det er fare for
overoppheting.

Sett inn apparatet (bilde 1)

Koble til apparatet. Juster apparatet slik at det er i plan med
kjokkenelementet, og skru det fast.

Merk: Pass pa at tilkoblingsledningen ikke klemmes eller far
knekk.

Tilkoblingsledningen ma ikke bergre baksiden og bunnen av
apparatet etter montering.

Justering av apparatet (bilde 2)

Dersom apparatfronten etter montering ikke er i plan med et annet

apparatet over seg, kan du justere skuff-fronten.

1. Demonter det apparatet som er montert over skuffen.

2. Lasne festeskruene pa sidene av skuffen og trekk skuffen ut med
en tredjedel.

3. Vri pa stillskruen pa undersiden av skuffen ved hjelp av en
unbrakongkkel (starrelse 5), helt til apparatfronten er justert.

Viktigt!
Elanslutning
Du far bara ansluta enheten till rétt installerade, jordade eluttag.

Det &r bara behdrig elektriker som far installera uttag eller byta
sladd enligt géllande féreskrifter.

Anslut bara enheten med den medféljande sladden. Sétt i sladden
pa enhetens baksida.

Det finns sladdar med olika kontakttyper hos service.

Du far inte anvénda nagra grenuttag, sladdosor eller
férlangningssladdar. Brandfara vid 6verbelastning.

Om det inte gar att nd kontakten efter inbyggnad, sa maste den
fasta installationen ha en fasavskiljare enligt féreskrifterna.

Skapstomme

Stommen far inte ha nagon rygg bakom enheterna. Det ska vara
min. 20 mm spalt mellan vaggen och éverskapets skapbotten
resp. -rygg.

Montera inte enheten bakom stomlucka.

Ventilations- och intagsdppningar far inte bli évertackta.

F&lj &ven monteringsanvisningen till den éverliggande enheten.
Montera inte enheten bakom dekorpanel. Risk for éverhettning.

Sétta i enheten (bild 1)
Anslut enheten. Rikta enheten plan i stommen och skruva fast.

Anvisning: Se till s att sladden inte blir kidmd eller veckad.

Sladden far inte ha kontakt med enhetens baksida och botten efter
inbyggnaden.

Rikta enheten (bild 2)

Ar enhetens front inte i plan med ovanliggande inbyggnadsenhet
efter inbyggnaden, sa kan du rikta ladfronten.

1. Demontera inbyggnadsenheten dver ladan.
2.Lossa ladans sidoféstskruvar och dra ut Iadan en tredjedel.

3. Skruva pa stéllskruven pa ladundersidan med insexnyckel (nr 5)
tills 1adfronten &r riktad.

Ha uto cnepnyert OspaTMTb BHUMaHWe

MoakntoyeHne K aneKTpoceTn

Mpr6op MOXHO NOAKMOYATL K CETU TOMNBKO Yepes NpaBUiibHO
YCTaHOBNEHHYIO PO3ETKY C 3a3eM/AIOLLMM KOHTaKToM. [NepeHoc
PO3EeTKM UK 3aMeHa CeTeBOro NpoBoAa AOMKHbI BbINONHATLCA
TONbKO KBaMPUUMPOBAHHBLIM 3NIEKTPUKOM C YYETOM CYLLECTBYIOLLMX
npeAncaHui.

Mpr6op MOXHO NoAKNOUATb K CETH TONbKO NOCPEACTBOM BXOAALLEro
B KOMIMNEKT NOCTaBKM ceTeBoro nposoda. lNoacoeanHnute ceteBon
NpoBoA K 3alHEN CTeHKe npubopa.

CeTeBble NpPoBOJAA CO LUTENCENbHBIMU BUIKAMU Pa3HbIX TUMOB MOXHO
npuoBpecTn Yepes CEPBMUCHYIO Cry»Oy.

He ncnonb3yinte TPOMHUKKM, pasBeTBUTENU U yanuHuTenu. Mpu
neperpysKke CyLecTByeT ONacHOCTb BO3ropaHus.

Ecnu nocne ycraHoBku npuéopa 0 LUTENCENLHOW BUIKK
HEBO3MOXHO ByAeT AobpatbeA, TO B YCTAaHOBIEHHOM HEMOABUKHO
3/1eKTPO0BOPYA0BAHNM AOMKEH ObITb NPEAYCMOTPEH CreunanbHbIi
BbIK/IFOYaTENb ANA pasMblKaH1A B pasax CornacHo yCcnoBuaAMm
MOHTaXa.

Me6enb ana BCcTpauBaHUA

Y wKaga anA BcTpavBaHUA He JOMKHO ObiTb 3aHein cTeHKu. Mexay
CTEHOM W HWXXHEN NONKOW UNK 3a4HEeN CTEHKOW LWKada,
YCTaHOB/EHHOro HaZ nNpuBopoM, HE0BXOAMMO OCTaBUTb 3a30P MMH.
20MMm.

He yctaHaBnvBaiite npubop 3a MebenbHoi aBepuei.
BeHTunAUMOHHBIE NPOPE3M 3aKpbIBaTb 3anpeLlaeTcA.

Lna atoro cobntoaante TakxKe MHCTPYKLMIO MO MOHTaXKy
yCTaHOBNEHHOro Bhille npudopa.

He ycraHaBnuBaiite npubop 3a AekopaTUBHOM Haknaakoi. B
NPOTMBHOM Cny4yae BO3HUKHET OMAcHOCTb neperpesa.

YcTtaHoBKa npubopa (puc. 1)

Moakntounte npubop. BuipoBHATe Npubop 3anoanvuo ¢ Mebesnbto 1
3aduKcupyiTe.

YkasaHue: Crneaunte 3a Tem, 4ToObl CETEBOW NPOBOA He Bbin 3axkat
WNK COTHYT.

Mocne ycTaHOBKM CeTeBO# NPOBOA He AOMKeH ConpuKacaTbea ¢
3a/lHel NOBEPXHOCTLIO U IHOM Mpubopa.



BbipaBHUBaHHe npubopa (puc. 2)

Ecnu nocne BcTpavBaHuA NepeaHAn NaHenb ALLMKa ANA nogorpesa
NocyAbl ¥ NOBEPXHOCTb YCTAaHOBMEHHOIO Bhille npudopa HaxoAnaTcA
Ha pasHbIX YPOBHAX, MOXHO OTPEryNMPOBaThL NepelHIo NaHemb
ALLMKa.

1. [leMoHTUpY#iTe Npnubop, YCTaHOBMEHHbIW Haa ALMKOM AnA
rnoaorpesa nocyael.

2. BbIBepHVITe GOKOBbLIE BUHTLI KpenneHuAa AlUKMKa aAnAa noaorpesa U
BblABWHbTE €ro Ha o4HYy TpeTb.

3.NoBopaunBaiTe TOPLOBLIM LLUECTUTPAHHBIM KNHOYOM (pasmep 5)
perynMpoBOYHbIN BUHT HA HUXKHEN CTOPOHE ALLIMKa ANA noAorpesa
[0 Tex Nop, Noka nepeaHAn naHens npubéopa He ByaeT yctaHoBneHa
POBHO.

Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi

Cihaz sadece kurallara uygun olarak kurulmus korumali kontak
prize takilmalidir. Prizin désenmesi veya baglanti hattinin
degistiriimesi yalnizca uzman elektrik teknisyenleri tarafindan
yururlUkteki kanunlar dikkate alinarak gerceklestiriimelidir.

Cihaz yalnizca birlikte teslim edilen baglanti kablosu ile
baglanmalidir. Baglanti kablosunu cihazin arka tarafina takiniz.

Farkli fis tiplerine sahip baglanti kablolar misteri hizmetlerinden
temin edilebilir.

Coklu prizler, fis bloklari ve uzatma kullanmayiniz. Asir yiklenme
durumunda yangin tehlikesi s6z konusudur.

Montaj sonrasinda fige artik erisilemeyecekse sabit désenen
elektrik tesisatinda kurulum sartlarina uygun olarak fazla bir
kesme tertibati takilmalidir.

Gomme mobilya

Gdmme dolapta cihazlarin arka tarafinda arka duvar olmamahdir.
Duvarla dolap zemini veya dolabin arka duvari arasinda en az
20 mm'lik bir mesafe birakiimalidir.

Cihazi bir mobilya kapaginin arkasina monte etmeyiniz.

Havalandirma kapaginin ve hava giris deliginin Gzeri
ortiimemelidir.

Lutfen cihazin Ustlindeki montaj kilavuzuna dikkat ediniz.

Cihazi bir dekor kapaginin arkasina monte etmeyiniz. Asiri iIsinma
nedeniyle tehlike olusturur.

Cihazin yerlestiriimesi - (Resim 1)

Cihazi baglayiniz. Cihazi mobilya ile ayni hizaya getiriniz ve
vidalarla sabitleyiniz.

Bilgi: Baglanti hattinin sikismamasina veya katlanmamasina
dikkat ediniz.

Baglanti hatti montaj sonrasinda ara tarafa ve cihazin tabanina
temas etmemelidir.

Cihazin hizalanmasi (Resim 2)

Montaj sonrasinda cihazin 6n tarafi Giste monte edilen cihaz ile
ayni hizada degilse, cekmecenin 6n tarafini hizalayabilirsiniz.
1. Cekmece Uzerine takilan cihazi sékiiniiz.

2. Cekmecenin yan sabitleme vidalarini gevsetiniz ve gekmeceyi
Ucte biri kadar disari ¢ekiniz.

3. Cekmecenin alt tarafindan ayar vidasi bir i¢ altigen anahtarla

(boyut 5) gevirerek cihazin én tarafinin hizalanmasini saglayiniz.

OcCbIHbI eCKepy KameT

AnekTp KeniciHe Kocy

Byn KypbiiFbl TEK epexxenep 6oibiHLLA OpHATLINFaH KopFanFaH
KOHTaKTi po3eTKachlHa KOChINybl MYMKiH. Po3eTKaHbl KeLlipy Hemece
TOK KabeniH anmacTbipyAbl TEK KaHa 3NeKTp MamMaHbl TICTi 3aHAapabl
ecKepin opbiHAAy Kepek.

KypbInFbiHbI TEK XETKI3iINreH KoCcy CbiMblHa KOCY MYMKIH. KocbinaTbiH
CbIMbl KYPbISIFbl apThiHa CanbIHbI3.

Kocy cbimaapblH Typri aiblp TyprnepiMeH Gipre cepBUCTIK Kbi3MeT
KepceTy Kpl3MeTiHAe any MYMKIH.

ElwkaHnaan Ken KOHTaKTTIK aiiblp, anblp KaibiObl MEeH y3anTKbITap
nanaanaH6anbi3. LLlamanaH Tbic »ykTey 6apbicbiHAa, 6pT LbIFY Kayni
6ap.

Erep aiibipra opHaTyaaH CoH »eTin 6onmaca, TypaKkTbl OpHaTbiiFaH
aneKTp xababifbiHaa dasanapaars axbIpaty KypanbiH opHaTy
epexxenepi 6obIHLLA OpbIHAAY KaXKeT.

Kipiktipme wunhas

KipikTipme LWKadTa KypbinFbinap apteiHAaa Kabbipra 6onmMaybl Tvic.
KabbipFa MeH ycTiHAeir WKag Ty6i Hemece apTKbl KabblpFacbiHbIH
apacbiHAa keM. 20 MM apasblK cakTanybl Kepek.

KypbInfFbiHbl XKrhas eciriHii apkacbliHAa opHaTNaHbI3.
Xenzety oibIFbl MeH copy TecikTepi abblnybl MyMKIH eMec.

On ywWiH yCTiHAE TYpFaH KYPbIIFbIHBIH OPHATY HYCKaymbIFbIH eCKepy
Kepex.

KypbInFblHbI JeKopaUMANbIK TakTa apKackiHaa opHaTnaHbl3. Kblisbin
KeTy Kayini 6ap.

KypbinfbiHbl opHaTy (cypeT 1)

KypbInFbiHbl abbiHbi3. KypbinfbiHbI XihasFa WweTiHe AypbicTan 6ypan
BeKiTiHi3.

Hycrkay: XXenire Kocy CbiMbl KbICbIlIMayblHa XeHe ByKTenmeyiHe Ke3
HKETKI3IHI3.

Kocy cbiM apTKbl XaFblH OpHaTyZAaH COH KYpPblIFbIHbIH TyBiHe TUHOI
MYMKiH emec.

KypbinfbiHbl peTTey (cypert 2)

Erep KYPbIIFbIHbIH anAblHFbI naHesi KWrisinreH cox OpHartbiNFaH
KYPbINfbI GeTimeH 6Ip AeHrenae 6omv|aca, MXblMDXbIManbl €CIKTIH
anAblHFbl NaHenNH peTreﬁ anachis.

1. )KblmKbIMarbl €CiK YCTiHE OpHATLIIFAH KYPbINFbIHbI LUELLiN anbiHbI3.

2. )KbinmxKbIManbl ecikTiH Byiip 6ypaHaanapblH 60cartbin, XblmMKbiMabl
eciKkTi ywTeH 6ip 6eniriHe AeliH CybIpbIN LbIFAPbLIHbI3.

3. )KblmKbIManbl CIKTiH acTbIHFbI XKaFblHAaFbl 6eKiTy BypaHaachlH
anTbl KbIpJbl KINTMeH (enwemi 5) KypbInFblHbIH anAblHFbl NaHeni Typa
opHartbinFaHLua 6ypaHbi3.
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	Hinweis

	Ausrichten des Gerätes (Bild 2)
	1. Das über der Schublade eingebaute Gerät demontieren.
	2. Die seitlichen Befestigungsschrauben der Schublade lösen und die Schublade zu einem Drittel herausziehen.
	3. Die Stellschraube an der Unterseite der Schublade mit einem Innensechskantschlüssel (Größe 5) drehen, bis die Gerätefront ausgerichtet ist.
	You must note the following

	Fitted units
	Inserting the appliance (Fig. 1)
	Note

	Aligning the appliance (Fig. 2)
	1. Remove the appliance that is installed above the drawer.
	2. Undo the fastening screws at the sides of the drawer and pull the drawer out a third of the way.
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	Mise en place de l'appareil (fig. 1)
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	3. De stelschroef aan de onderkant van de lade met een inbussleutel (grootte 5) vastdraaien tot het apparaatfront is uitgelijnd.
	Procedere nel modo seguente

	Mobile da incasso
	Inserimento dell'apparecchio (fig. 1)
	Avvertenza

	Allineamento dell’apparecchio (fig. 2)
	1. Smontare l'apparecchio installato sul cassetto.
	2. Svitare le viti di fissaggio laterali del cassetto ed estrarre quest'ultimo di un terzo.
	3. Ruotare le viti di regolazione sulla parte inferiore del cassetto con una chiave esagonale (dimensione 5), finché la parte frontale dell'apparecchio è allineata.
	Se debe tener en cuenta:

	Muebles empotrados
	Introducción del aparato (Fig. 1)
	Nota

	Nivelación del aparato (Fig. 2)
	1. Desmontar el aparato instalado sobre el cajón.
	2. Aflojar los tornillos de fijación laterales del cajón y extraer el cajón hasta una tercera parte.
	3. Apretar el tornillo de ajuste a la parte inferior del cajón con una llave Allen (tamaño 5) hasta que la parte frontal del aparato esté alineada.
	Indicações a respeitar

	Móveis embutidos
	Colocação do aparelho (Fig. 1)
	Nota

	Alinhamento do aparelho (Fig. 2)
	1. Desmonte o aparelho embutido por cima da gaveta.
	2. Solte os parafusos de fixação laterais da gaveta e puxe um terço da gaveta para fora.
	3. Gire o aparelho de ajuste na parte de baixo da gaveta com uma chave Allen (tamanho 5), até a parte da frente ficar alinhada.
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	1. Αποσυναρμολογήστε την τοποθετημένη πάνω από το συρτάρι συσκευή.
	2. Λύστε τις πλευρικές βίδες στερέωσης του συρταριού και τραβήξτε έξω το συρτάρι κατά το ένα τρίτο.
	3. Γυρίστε τη βίδα ρύθμισης στην κάτω μεριά του συρταριού με ένα κλειδί εσωτερικού εξαγώνου (Άλλεν) (μέγεθος 5), μέχρι να ευθυγραμμιστεί η μ...
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	2. Desfiletaţi şuruburile de fixare din părţile laterale ale sertarului şi scoateţi sertarul în proporţie de o treime.
	3. Strângeţi şurubul de reglare din partea inferioară a sertarului cu ajutorul unei chei hexagonale (de dimensiunea 5) până când partea frontală a aparatului este îndreptată.
	Overhold følgende anvisninger:
	: Fare for elektrisk stød!
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	1. Afmonter det apparat, der er indbygget over skuffen.
	2. Skru befæstigelsesskruerne i siden ud, og træk skuffen en tredjedel ud.
	3. Drej stilleskruen på undersiden af skuffen med en unbrakonøgle (størrelse 5), indtil apparatets front er indjusteret.
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	2. Löystytä laatikon sivuilla olevat kiinnitysruuvit ja vedä laatikkoa kolmanneksen verran ulos.
	3. Kierrä laatikon alasivulla olevaa säätöruuvia kuusiokoloavaimella (koko 5), kunnes laitteen etulevy on kohdistettu oikein.
	Dette må du være oppmerksom på

	Innbyggingselementer
	Sett inn apparatet (bilde 1)
	Merk

	Justering av apparatet (bilde 2)
	1. Demonter det apparatet som er montert over skuffen.
	2. Løsne festeskruene på sidene av skuffen og trekk skuffen ut med en tredjedel.
	3. Vri på stillskruen på undersiden av skuffen ved hjelp av en unbrakonøkkel (størrelse 5), helt til apparatfronten er justert.
	Viktigt!

	Skåpstomme
	Sätta i enheten (bild 1)
	Anvisning

	Rikta enheten (bild 2)
	1. Demontera inbyggnadsenheten över lådan.
	2. Lossa lådans sidofästskruvar och dra ut lådan en tredjedel.
	3. Skruva på ställskruven på lådundersidan med insexnyckel (nr 5) tills lådfronten är riktad.
	На что следует обратить внимание

	Мебель для встраивания
	Установка прибора (рис. 1)
	Указание

	Выравнивание прибора (рис. 2)
	1. Демонтируйте прибор, установленный над ящиком для подогрева посуды.
	2. Выверните боковые винты крепления ящика для подогрева и выдвиньте его на одну треть.
	3. Поворачивайте торцовым шестигранным ключом (размер 5) регулировочный винт на нижней стороне ящика для подогрева до тех пор, пока перед...
	Dikkat edilecek hususlar

	Gömme mobilya
	Cihazın yerleştirilmesi - (Resim 1)
	Bilgi

	Cihazın hizalanması (Resim 2)
	1. Çekmece üzerine takılan cihazı sökünüz.
	2. Çekmecenin yan sabitleme vidalarını gevşetiniz ve çekmeceyi üçte biri kadar dışarı çekiniz.
	3. Çekmecenin alt tarafından ayar vidası bir iç altıgen anahtarla (boyut 5) çevirerek cihazın ön tarafının hizalanmasını sağlayınız.
	ù Орнату туралы нұсқаулар
	Осыны ескеру қажет

	Кіріктірме жиһаз
	Құрылғыны орнату (сурет 1)
	Нұсқау

	Құрылғыны реттеу (сурет 2)
	1. Жылжымалы есік үстіне орнатылған құрылғыны шешіп алыңыз.
	2. Жылжымалы есіктің бүйір бұрандаларын босатып, жылжымалы есікті үштен бір бөлігіне дейін суырып шығарыңыз.
	3. Жылжымалы есіктің астыңғы жағындағы бекіту бұрандасын алты қырлы кілтпен (өлшемі 5) құрылғының алдыңғы панелі тура орнатылғанша бұраң...
	您必须注意下列事项：

	安装橱柜
	插入电器 (图 1)
	提示

	调平电器 (图 2)
	1. 拆下安装在抽屉上方的电器。
	2. 松开抽屉两侧的紧固螺钉，然后将抽屉拉出三分之一。
	3. 使用内六角扳手将抽屉 (规格 5) 下方的固定螺丝拧紧，直至与电 器前部对齐。
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